

OCEŇUJEME**To je ONA!**

Klára Joklová Pomáhá mladým, kteří mají problémy

Sešadvacetiletá Klára Joklová pracuje v pražské neziskové organizaci Lata, která pomáhá dětem a mladým lidem z ústavní výchovy a problematičtějšího rodinného prostředí. Klienti se scházejí s dobrovolníkem na pravidelných schůzkách a ukazují mu, jak trávit volný čas, ale třeba i jak sehnat práci. Lata má podobně jako jiné neziskové organizace finanční problémy. „Sehnat v dnešní době peníze je skutečně čím dál tím obtížnější,“ říká Klára Joklová. Proto nedávno vymysleli otevřenou veřejnou sbírku, díky které mohou posílat lidé DMS. Peníze z nich poslouží na provoz Laty. Klára Joklová ráda cestuje. Plánuje odjet na Nový Zéland a také procestovat jižní Ameriku.

ČÍM NÁS INSPIRUJE: Snahou pomoci mladým lidem, kteří jdou do života s velkým hendikepem

VÍCE INFORMACÍ NAJDETE:

www.lata.cz



Barevná hrací ‚kabelka‘ se dá objednat na internetu za 1 806 korun



Společnost Nejpřitažlivější muž planety

Z jeho filmů



Střihoruký Edward



Piráti z Karibiku



Čokoláda



Karlík a továrna na čokoládu

Je krásný, je sexy a teď se stal nejpřitažlivějším mužem planety. Škoda jen, že po světě nechodí víc takových.

Časopis People každý rok vyhláší nejpřitažlivějšího muže planety. Pro ten letošní zvolil amerického herce Johnnyho Deppa. My s takovým výběrem souhlasíme a připojujeme se k němu, protože Johnny Depp má charisma. Šestačtyřicetiletý otec dvou dětí nezískal titul poprvé. Měl ho už v roce 2003. Herec proslavený svými výkony ve filmech jako Střihoruký Edward nebo Piráti z Karibiku se tak přidal po bok Brada Pitta a George Clooneyho, kteří se také stali nejpřitažlivějšími muži roku dvakrát. Pomyslnou korunu převzal Depp od nejtatraktivnějšího muže loňského roku, australského herce Hughu Jackmana. Depp má za manželku zpěvačku a herečku Vanessu Paradis.



Z filmu Veřejní nepřítel



Ze seriálu 21 Jump street



Johnny Depp to umí rozbalit nejen na filmovém plátně, ale i ve skupině The Kids, kde hraje

TECHNIKA

Stylová kabelka, která hraje

Svým vzhledem připomíná dámskou kabelku. Nový miniMove od firmy Memorex se nechal inspirovat právě tvarem malé tašky. Postavíte si ji na noční stolek, nebo třeba do koupelny na vanu, „zapichnete“ do ní svůj iPod, iPhone či MP3 přehrávač a už můžete poslouchat svoji oblíbenou muziku. K dostání je v elegantní černé, jasné modré a růžové barvě. Hodit se vám bude doma, ale třeba i na cestách nebo při cvičení ve fitness.

(Více informací na [www. www.diskus.cz](http://www.diskus.cz).)

83%
LIDÍ TVRDÍ, ŽE SE
JIM ZDAJÍ SNY
V BARVĚ, OSTATNÍM
ČERNOBÍLÉ

NOTES: „České ženy si často myslí: hlavně nebýt sama. Je jedno, koho mám vedle sebe, hlavně že mám komu vyprat ponožky. Nesmíme se pak divit, že si na nás pánové zajezdí jako na tříkolce.“
(Sandra Pogodová, herečka)

Tipy na volný čas

KONCERT

Už čtvrtý ročník **Vánočního koncertu** se koná 12. 12 od 18 hodin ve Velence u Nymburku v kostele. Se svými písněmi vystoupí Hana Křížková. Více na www.velenka.eu

ZÁMECKÁ PROHLÍDKA

Zámek Napajedla na Zlínsku ožije každou adventní sobotu až do 19. 12. speciálními vánočními prohlídkami. Na **vánoční trhy** se mohou těšit návštěvníci 12. 12. Více informací na www.zameknapajedla.cz

POZOROVÁNÍ ZVÍŘAT

Každé úterý a čtvrtek v prosinci můžeme na **srubu Beranky** u Srní na Šumavě pozorovat život jelenů, srnců a jiných zvířat. Na akci se musíte přihlásit na telefonu: 376 599 225, 376 599 231 nebo na e-mail: srni@npsumava.cz

PRO DĚTI A RODIČE

Největší světová rodinná lední revue **Disney On Ice** přijíždí do Česka. Návštěvníci uvidí devět představení – tři v Ostravě 15. a 16. 12. a šest v Praze v termínu od 19.–20. 12. Více informací na www.ticketportal.cz



Přijďte si zazpívat nejen koledy s toutle moravskou partičkou

TURNÉ

Adventní koncerty s Petrem Bende

Zpěvák Petr Bende vyráží na vánoční turné. První z koncertů odehraje s kapelou 6. 12. v Brně. Vloni mělo předvánoční koncertování úspěch, koncertní šňůru se podařilo vyprodat a pro letošní rok se proto bude hrát a zpívat v sálech, kam se vejde více lidí. Petr Bende & band v rámci turné přijede do několika měst, poslední koncert má 22. 12. v Dolních Bojanovicích. Více na www.petrbende.cz

NOVINKA

Příběhy z norských hor

Knížka je osvědčeným dárkem pod stromeček, kterým neurazíte. Na český trh nyní přichází nové vydání úspěšné trilogie norského spisovatele, sportovního novináře a obchodníka v jedné osobě Trygve Gulbrandsena. Knihy autora narozeného na konci 19. století se i přes skepsi kritiků staly ob-

líbenými mezi čtenáři takřka všech věkových kategorií. Příběh vypráví o vzájemných vztazích několika generací, které žijí na velkém statku Medvědí důl, jež se nachází uprostřed drsné norské přírody. Knihy se jmenují *Věčně zpívají lesy*, *Vane vítr z hor* a *Není jiné cesty*.



INZERCE

JÍDLO

Netradiční Mikuláš

Mikuláš se dá strávit s dětmi doma ve strachu, jestli je neodnesou čerti, nebo podstatně lepším způsobem. Ve stylovém pražském hotelu Le Palais šéfkuchař Radek Šubert připravil na 5. prosince od 17 hodin Mikulášské menu. Jako předkrm se servíruje kachní koktejl s podmáslím, pak kuřecí vývar, následovat bude pečený bažant na víně s bramborovým knedlíkem plněným šampaňským zelím a crême de Bavière s pomeranči. Menu stojí 680 korun, dětské 280 korun. Více na www.palaishotel.cz.



Hotel Le Palais připravil mikulášské menu

ZADÁNO PRO RODIČE



«Levnější předplatné»

Naše nabídka zvýhodněného předplatného magazínu *Ona Dnes* na jeden rok stále pokračuje. Rodiče na mateřské nebo rodičovské dovolené ho získají za 499 korun. Pro rodiče k tomu ještě máme v dnešní *Oně* na str. 34 a 35 tip, kam vyrazit s dětmi na Šumavu. Ty větší mohou poslat samotné na tábor, jehož součástí je výuka lyžování i angličtiny. Více na www.kidscamp.cz.